

百忙「鼎」得住：因港是我家

周浩鼎區會考勤 出席率百分百無遲到早退

香港文匯報訊（記者 文森）身為區議員，一旦當選立法會議員後即成為雙料議員，需要同時兼顧立法會及區議會的工作，如何在兩者之間取得平衡，以免顧此失彼，需要很大的魄力。有傳媒根據區議會提供的數據報道指，正競選「超級區議會」的民建聯離島區議員周浩鼎在區議會表現佳，出席率達百分百的同時，更未曾試過遲到或早退。他昨日上載至facebook的短片，就介紹了他每天清晨到午夜的工作，「點解我咁堅持，因為香港就是我們的家！」



■短片講述周浩鼎每日行程繁忙，早出晚歸。視頻截圖



■周浩鼎在旁白中說，要堅持到最後一分鐘。視頻截圖

有報章昨日根據區議會會議記錄，為9名「超級區議會」候選人的區議會表現考勤，其中5名候選人目前只擔任區議員。

除周浩鼎外，民協深水埗區議員何啟明及「新同盟」大埔區議員關永業的表現較佳，3人在區會大會的出席率達100%，周浩鼎更未試過遲到早退，何啟明及關永業則分別有1次早退及遲到記錄。

至於區會轄下事務委員會，周浩鼎參與了4個，出席率同樣達100%。何啟明及關永業各參與了5個，前者缺席過1次會議，關永業的出席率則介乎75%至100%。

陳琬琛開會僅一次坐到尾

公民黨的陳琬琛在荃灣區議會舉行過的5次大會中雖「百分百」，但他僅得1次會議坐足全程，其餘4次均遲到或早退，更試過在大會結束前兩個小時離席。

屬元朗區議員的民主黨鄭俊宇雖出席了全部5次區會大會，但試過遲到及早退，而他所參加的5個事務委員會更無一有百分百的出席率。

周為競選早出晚歸不畏苦

周浩鼎昨日在其facebook專頁上載了一則短片，講述選舉期間每日的行程繁忙，總是早出晚歸，但他不畏辛苦，全因「香港就是我們的家」。

片中，他清晨6時起床，換上連日穿着的藍衫，即背着背包出發到不同地方爭取市民支持，過程與競選團隊

及義工合作無間，直至夜幕低垂才完成工作。

他指出，自己由律師變成區議員再參選立法會，過程不斷為市民發聲，例如反對同性戀婚姻合法化、與消委會會面表達反壟斷等訴求，最後提到：「點解我咁堅持，因為香港就是我們的家。」

夥梁志祥落區 市民力讚

繼續貫徹其勤奮精神，周浩鼎前日亦和民建聯新界西候選人梁志祥到屯門藍地輕鐵站附近拉票，向路過的市

民打招呼及派發宣傳單張，其間不少街坊表現熱情，主動上前與兩人握手。周浩鼎表示，雖然該處是鄉郊地方，但感受到市民的熱情。兩人又承諾日後進入議會，將努力改善鄉郊環境。

不少網民留言表示支持。「Mei Lin Wong」表示，「支持民建聯團隊議員，無限支持您們。」「Candy Chan」則為他們打氣：「支持梁志祥、周浩鼎團隊，加油！」「Yee Wah Cheng」表示：「絕對支持周浩鼎梁志祥，努力加油！」

香港前路 恒鑽問你點揀



■陳恒鑽指出，為香港謀發展、民生優先，護護「一國兩制」才是出路。

香港文匯報訊（記者 殷翔）立法會新界西直選候選人、民建聯立法會議員陳恒鑽團隊昨日於facebook專頁發放新視頻，向選民提出一個關鍵問題：「你會為香港選擇一條怎樣的路？癱瘓議會、衝擊法治還是搞『港獨』？我們認為，為香港謀發展、民生優先、擁護『一國兩制』的議會才是出路。」

謀發展優民生是正路

陳恒鑽在視頻中，與參選團隊成員郭芙蓉、李世隆、梁嘉銘、陳振中、鮑銘康排成整齊V形隊列，身穿統一白T恤，手持「16號，為香港、創出路，向前，陳恒鑽」的宣傳牌，面向鏡頭向選

民宣揚競選理念。

他在視頻中表示：「大家好，我們是新界西16號民建聯陳恒鑽參選團隊。大家會為香港選一條怎樣的路？癱瘓議會、衝擊法治還是搞『港獨』？這些都不是我們的選擇。我們認為，為香港謀發展、民生優先、擁護『一國兩制』的議會才是出路。我們民建聯團隊由七十、八十、九十後組成，我們長期扎根地區有政績，我們會傳承堅毅和包容的香港精神。懇請大家支持16號民建聯陳恒鑽團隊。」

最後，全體參選團隊成員一齊高喊口號：「2016投16，為香港創出路，向前！向前！向前！」

慧琮未鬆懈 港島晝夜行



■李慧琮（紅衫）在港島區向市民打招呼及介紹政綱。

香港文匯報訊（記者 文森）出選「超級區議會」的民建聯主席李慧琮，為爭取市民支持絲毫不敢鬆懈，連日走訪多區宣傳，並在facebook專頁上載相片。她昨日繼續身穿醒目的紅色上衣，分別在港島區、柴灣警察宿舍及深水埗富昌邨，不分晝夜，落力向市民打招呼及介紹個人政綱。

不少網民留言支持。「李湛斌」說：「我睇好李慧琮，努力加油，一定不要白費！」「Hin Lun Tsang」強調：「支持民健（建）聯！」「Theresa Schaub-Chan」則讚道：「李女士好努力呀，希望你入選，到時可用你這精力和正能量造福港人！」「周瑤瑤」也打氣道：「李主席你的付出一定會有好的回報，辛苦了！全港市民都支持你！」

志祥分享茶果談鄉情



■梁志祥手執茶果，介紹鄉村美食。

香港文匯報訊（記者 文森）民建聯立法會新界西直選候選人梁志祥，一向關心新界鄉村居民的權益。他昨日與新界鄉議局副主席張學明及屏山鄉事委員會主席曾樹和，一起探望屏山鄉親，在欄井圍更得到村代表鄧先生及村民贈送蘿蔔餛飩茶果。他在facebook專頁上載短片介紹說，這是村民經常製作的特色美食，當有客人來的時候，也會弄給客人吃。他鼓勵居於市區的市民多到鄉村走走，認識鄉村文化，又希望大家支持保留鄉村文化。

紅雨雷暴 無阻美娟鬥心

香港文匯報訊（記者 殷翔、文森）立法會新界西直選候選人、工聯會議員麥美娟和競選團員近日頻頻落區擺街站宣傳政綱。昨日天文台雖然一度發出雷暴警告及紅色暴雨警告，但無阻麥美娟及團員姚國威、鄧焯謙、陸子峯的競選行程，繼續落區跟街坊打招呼！

街坊熱情 主動握手

麥美娟的facebook專頁上載她們昨日去到元朗洪福邨同街坊見面，只是由戶外改到室內運動場，仍然有大批街坊主動握

手。前日則上載她們到梨木樹、天水圍天恒邨、青衣美景花園擺街站和市民們溝通的相片。

勤力的麥美娟獲很多支持者於facebook中點讚。「歐陽海權」讚道：「新界西14號麥美娟有智慧！有毅力！肯定係第一選擇！麥姐無處不事事關心值得我們支持！」「May Chan」打氣道：「加油，請投14號，麥美娟一票。」「Chan Benny」簡單的一句：「早晨，加油！」「Lo Brendon」也說：「支持你，娟姐，加油！」



■麥美娟和競選團員近日頻頻落區向市民宣傳政綱。 fb圖片

家彪落區 嫻姐全程力撐

香港文匯報訊（記者 殷翔）新界東直選候選人、工聯會立法會議員鄧家彪昨日於facebook專頁上載競選圖片。他日前與另外兩名團隊成員譚金蓮、曾勁聰於沙田街市擺街站與街坊見面，宣傳「齊剪布、闖新路」的參選政綱。工聯會榮譽會長陳婉嫻到場支持（右圖）。鄧家彪於facebook表示，「謝謝你們的鼓勵，13號鄧家彪團隊會繼續努力爭氣！Bill Up！」



撐你！努力！加油！」梁台珍表示：「支持！加油！」「Chi Hang Alec Luk」說：「支持加油必勝！」

不少鄧家彪支持者於facebook上表示支持。「歐陽海權」說：「家彪家彪我

國興探前輩 盡顯情與義

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）工聯會「超級區議會」候選人王國興一直為小販爭取權益。昨日，他特地到渣甸坊訪商戶，又提醒大家「一人有兩票」。由於他任內曾替各商戶爭取保留商舖，故今次來到，販商都向他表示感激。

在到訪銅鑼灣期間，他又探望了電車工會的老前輩鄧錫揚（右圖），「鄧先生有腳患，行動不便，所以特別抽空拜訪。」可謂有情有義。

在昨晨暴雨期間，他還同一班青年義工到上環信德中心，跟返工的打工仔見面。



fb圖片

海恩有心 聽青年訴心聲

香港文匯報訊（記者 殷翔）立法會新界東直選候選人、新民黨容海恩近日在facebook上載與青年深入交流的情景。容海恩表示，身為「香港青年、專業網絡」團體的主席，她很關心青年被激進政客利用走上街頭的現狀，並認為特區政府需要傾聽青年的聲音，消除社會弊端，拓建青年上流的渠道。

容海恩在facebook中表示，關注青年人是她選擇從政的一大原因。「為何社會有這麼多對立？為何年輕人要走上街頭？這問題常常徘徊我心。」

近日，她就聯同「香港青年、專業網絡」行政幹事葉志豪深入社區，和幾位年輕人深入交流傾心事。

他們發現，香港青年階層面對很多問題和壓力，尤其是缺乏年輕人上流機會。雖然容海恩也比這些青年大不了幾歲，卻感覺現在的年輕人求發展，比數年前更加艱難。容海恩認為，那麼多青年出現反叛情緒，

參與愈來愈暴力化的激進街頭政治，並非是時下年輕人變得「難教或鑽牛角尖」，而是社會發展真的出了問題。

阻激進派利用作「爛頭卒」

她表示，自己和參選團隊在青年問題上的使命，就是致力與青年們溝通，做他們的代言人，將青年的訴求帶給政府，助政府積極制定青年政策。同時要在青年和政府之間建立有效的溝通方法，推動發展政策向青年傾斜，讓青年看到希望，這是消解青年階層怨氣的關鍵，更可由源頭阻止激進派利用年輕人做「爛頭卒」拓展自身政治勢力，圖謀進入議會令香港社會停滯不前的不良意圖。

容海恩走進青年階層的努力獲眾多網民讚好。「Chris Lau」稱，「多聆聽年青一代聲音！支持21



容海恩在fb上載與青年交談的相片。 fb圖片

號，支持你！」「鍾健華」表示：「同年輕人多啲溝通，多了解年輕人！」「Jeanie Jenki Jkyama」說：「年輕人心裡（理）很脆弱，耳朵軟，好容易被利用的，要輔導他們行正路！」「Mike Yau」認為，「現今青年問題並非香港特別嚴重，而係世界問題，政府要做點事幫助他們有前景，正如容小姐話齋，先要小心呢班青年勿被偽善政客利用。」

新界東候選名單：陳克勤、葛珮帆、鄧家彪、容海恩、李梓敬、林卓廷、鄭家富、方國珊、張超雄、范國威、侯志強、楊岳橋、梁國雄、陳志全、麥嘉晉、李佩嫻、廖添誠、陳云根、陳玉娥、黃琛瑜、梁金成、梁頌恆

新界西候選名單：梁志祥、陳恒鑽、麥美娟、田北辰、何君堯、周永勤、尹兆堅、李卓人、郭家麒、馮檢基、黃潤達、黃浩銘、鄭松泰、黃俊傑、高志輝、朱凱迪、呂智恆、鄺官穩、湯詠芝、張慧晶

區議會（第二）候選名單：李慧琮、周浩鼎、王國興、涂謹申、鄭俊宇、關永業、梁耀忠、何啟明、陳琬琛